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Egy motocross baleset miatt, az első murvás verseny törölve! 

 

Szabó Laci, a VFTS tavalyi bajnoka az egri futam után, további aszfaltos versenyen már 

nem száll harcba, hiszen új navigátorával, Őry Tamással a murva kupa előkelőbb helyeit 

tűzték ki célul…azonban ez csak a szombathelyi futamra tolódik a pilóta balesete miatt. 

 

Szabó László-Őry Tamás: „Egy sajnálatos crossmotor baleset miatt nem tudunk rajthoz állni 

az első murvás versenyünkön. Indultam egy motocross versenyen két hete, ahol elestem, 

emiatt műteni kellett a kezemet, mert a kézfejemben lévő tartószalagok elszakadtak, így a 

debütálásunk a Szombathely ralira tolódik. Szomorúak vagyunk, hiszen ebben a négy futamos 

murva sorozatban, ez az egy verseny is hiányozni fog.  

 

Korábbi mitfarerem, Kaluzsa Tamás saját üzleti elfoglaltságai miatt, idén nem nagyon ér rá 

ezzel foglalkozni. Czakó Janek Egerben beugróként szerepelt, így miután sikerült egy közös 

projectet összehozni Őry Tomival, együtt teljesítjük a Murva Kupa „maradék” futamait. 

 

A Mitsubishivel eddig egyetlen murvás futamon indultunk, a Waldviertel ralin, de azt a 

minőségű murvát nem lehet a Fehérvár, illetve Veszprém ralin tapasztaltakhoz hasonlítani. 

Ezek a köves, sziklás, dobálós pályák nekem jobban fekszenek, tavaly a Ladával, ezeken a 

pályákon nagyon jó időket autóztunk, így még jobban sajnálom, hogy nem mehetünk! A 

következő három futamra készülünk teljes gőzzel, és persze nagy reményekkel, hiszen a 



 
gipszemet két hét múlva leszedik. Egerben, attól függetlenül, hogy a második nap már nem 

tudtunk elrajtolni, lehetett látni, hogy nagyjából ott tudunk lenni az első-hatban, itt a murva 

versenyeken ezt azért minimum elvárom magunktól. Az eddigi két futam alapján tisztán 

látszott, hogy akikkel még Ladával versenyeztem, és átültek Mitsubishibe, azok ott tudnak 

lenni az elejébe…” 

 

Köszönjük támogatóinknak! 

További információk: Papp Zsuzsa 06-30-239-5827 
 
 

 


